



超越自我 追寻梦想
为亚运健儿加油

区委常委会(扩大)会议传达学习贯彻习近平总书记 在浙江考察调研和出席杭州亚运会有关活动时 的重要讲话精神及省委、市委相关会议精神

本报讯(首席记者 莫利锋)昨日上午,区委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记浙江考察调研和出席杭州亚运会有关活动时的重要讲话精神以及省委、市委相关会议精神,研究部署我区贯彻落实工作。

市委常委、区委书记王敏主持会议并讲话。赵立明、叶建宏、李军等区四套班子领导,市委第三巡回督导组副组长俞明辉及督导组有关成员出席。

会议指出,要深刻领悟习近平总书记浙江考察和出席杭州亚运会开幕式的重大意义,强化贯彻落实总书记重要讲话精神的政治责任感、使命感、荣誉感。在全面贯彻党的二十大精神开局之年,在“八八战略”实施二十周年之际,习近平总书记再次莅临浙江考察调研,出席杭州亚运会开幕式,并在杭州举行一系列重要外事活动,是浙江改革发展历程中一件具有里程碑意义的大事,充分体现了习近平总书记对浙江和浙江人民的深情厚望。全区上下要深刻认识习近平总书记莅临浙江考察调研和出席杭州

亚运会开幕式的重大政治意义、历史意义、现实意义,深刻领悟总书记重要讲话精神为推进中国式现代化提供了创新理论支撑,为全省奋进新时代阔步新征程提供了系统行动指南,为全省干部群众拼搏实干勇毅前行提供了强大精神动力,始终胸怀感恩之心、永葆奋进之志,用实干实绩更加坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以勇敢立潮头、永远立潮头的拼劲、闯劲把习近平总书记的关怀厚爱 and 殷切希望不断转化为推动萧山重返巅峰、续写传奇的坚实支撑和不竭动力。

会议强调,要对标对表坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,谱写中国式现代化区(县)域范例新篇章。坚决贯彻总书记关于“在以科技创新塑造发展新优势上走在前列”的重要要求,奋力在创新强区上模范带头。坚持创新引领,抢抓时代机遇,以更大力度推进名校名院名所工程,深入实施数字经济创新提质“一号发展工程”,深入推动“两业”融合,积极引导企业走好绿色低碳转型发展之路,努力发展以科技创新为主,顺应数字化、网

络化、智能化、绿色化发展趋势的新质生产力。坚决贯彻总书记关于“在推进共同富裕上先行示范”的重要要求,奋力在共同富裕上模范带头。始终坚持以人民为中心,持续擦亮“萧然共富”品牌,深入推进公共服务“七优享”工程,创新推动教育和医疗卫生体系改革,全面推进乡村振兴,坚持和发展新时代“枫桥经验”,深入推进“三网融合”整体智治,奋力绘就共同富裕新图景。坚决贯彻总书记关于“在深化改革扩大开放上续写新篇”的重要要求,奋力在体制机制重塑上模范带头。深入实施营商环境优化提升“一号改革工程”、“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”,大力发展总部经济,持续擦亮萧山民营经济“金名片”,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,形成更多具有布局性意义的创新成果。坚决贯彻总书记关于“在建设中华民族现代文明上积极探索”的重要要求,奋力在文化兴盛上模范带头。持续擦亮、创新发展跨湖桥文化、古越文化、大运河文化、诗路文化、宋韵文化等传统文化,大力发展社会主义先进文化,

更好放大亚运机遇,发展人文经济,深度挖掘非物质的独特价值,融会贯通中华优秀传统文化和现代前沿文化,让文化成为推动萧山赶超跨越的关键变量。坚决贯彻总书记关于“坚持和加强党的全面领导”的重要要求,奋力在党建推动发展上模范带头。全面加强党的领导,树立和践行正确政绩观,不断加强基层党组织堡垒,以高度的政治责任感、使命感抓实抓好第二批主题教育工作,在新征程中继续保持、持续发扬铁军作风。

会议强调,要全面掀起学习宣传贯彻热潮,持续推动习近平总书记重要讲话精神落地生根、见行见效。要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期全区的首要政治任务,以最迅速的行动抓好传达学习,以最健全的机制抓好闭环落实,以最优异的成绩实现“两战全胜”,确保习近平总书记重要讲话精神在萧山不折不扣落地落实,奋力交出全年经济社会发展高分报表,以萧山一域之精彩为省市大局出彩贡献新的更大的力量。

王敏在我区亚运服务保障工作推进大会上强调 准确把握工作「时度效」 确保交出亚运满分答卷

本报讯(记者 沈霁)我区亚运服务保障工作推进大会昨日下午召开。市委常委、区委书记王敏在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于办好杭州亚运会的重要指示精神,准确把握工作的“时、度、效”,分析形势、查找短板,突出工作重点,确保以过硬的作风、扎实的成效交出亚运满分答卷。

区委副书记、区长姜永柱主持会议。区领导赵立明、叶建宏、李军等出席。

王敏指出,要再接再厉,以战时状态增信心、提士气。亚运会召开以来,萧山作为亚运主战场主阵地,站在了万众瞩目的聚光灯下,迎来了历史性的高光时刻。要把握好亚运新阶段新特征,全力以赴交出满分答卷。坚持思想不松、劲头不减。各级各部门务必提高十二分的警惕、打起十二分的精神,始终保持战时状态,慎终如始、善作善成。坚持把握节奏、明确重点。踩准时间节点,突出各个时间阶段的重点,靶向更聚焦,发力更精准,当前必须着力抓好赛事保障、安全稳定、氛围营造、应急处突、游客服务等重点工作,确保亚运全过程平稳有序、完美呈现。坚持问题导向、补齐短板。聚焦短板、靶向施策,坚定不移、滴水不漏筑牢亚运安全与服务保障的铜墙铁壁。

王敏强调,要精益求精,以万全准备保亚运、度双节。安全稳定底线要守得更牢。务必严阵以待、紧盯不放,始终确保重点行业“零盲区”、安全隐患“零漏洞”、节庆活动“零风险”。赛事服务保障要做得更优。扎实做好亚运安保,精心做好重大活动,认真做好竞赛组织,全面做好赛会服务,完善从亚运会到亚残运会转换期方案,全力以赴做好赛事保障工作。城市形象展示要扮得更靓。借梯登高、乘势而上,最大限度放大亚运效应,全面展现精彩惊艳的环境之美、人文之美和形象之美。

王敏强调,要齐心协力,以主场担当强合力、展形象。亚运保障是当前全局工作的重中之重,萧山全体干部群众要持续发扬“说了就办、定了就干、干就干好”的优良作风,把守土有责的职责任扛起来,把系统集成力量统起来,把敢打必胜的状态拿出来,咬紧牙关、真抓实干,高标准高质量完成保障任务。

会议对亚运和中秋国庆假期期间相关工作进行了具体部署。

凭借细胞治疗技术 萧企荣登《财富》榜单

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 杨韵)日前,《财富》公布2023年“中国最具社会影响力的创业公司”榜单,传化科技园内企业启函生物上榜。

《财富》中国最具社会影响力的创业公司榜单,旨在找出并呈现目前中国“跨过初创期,以科技创新或商业模式创新为支撑进入高成长期,有效解决社会热点或难点问题的创业企业”,这份榜单可以窥见当前资本的流向、社会的动向,以及政策的导向。

启函生物2017年成立于传化科技城,是一家将高通量基因编辑技术应用于细胞治疗和器官移植领域的生物科技公司。启函生物凭借在细胞治疗领域全球领先的创新技术而上榜。随着对生物学知识的深入钻研,启函不断创新,致力于开发对患者长期有效的货架型细胞治疗药物,让细胞和器官治疗普及每一位患者。

今年7月,启函生物宣布其产品QN-019a的临床试验申请,已获国家药品监督管理局的临床试验默示许可,这是中国第一个获批的基因编辑iPSC来源的细胞治疗产品。启函生物创始人兼首席执行官杨璐茵博士表示,这次新药临床试验申请获批是团队多年共同努力的结果,也标志着启函的药学、非临床和临床已经进入一个新的阶段。申报默许只是万里长征第一步,企业将坚持科学的原则,充分利用基因编辑技术和生物学知识继续专研,研制对患者长期有效的货架型细胞治疗药物,实现启函的愿景。

世界棒垒球联合会点赞瓜沥棒球小镇

本报讯(记者 童宇倩)棒球,是杭州亚运会正式比赛项目之一。近日,世界棒垒球联合会(WBSC)主席Riccardo Fraccari一行到浙江瓜沥棒球小镇参观考察,点赞了这座棒球小镇。

考察团一行参观了瓜沥棒球球

场,对场地建设、运营以及周边配套设施等情况作详细了解,对瓜沥棒球小镇的规划和运营给予高度评价。“瓜沥棒球小镇的建设充分体现了中国对于棒球运动重视和发展的决心。小镇内设有现代化的训练场地和设施,并且注重培养青少年棒球人才,

为棒球项目的长期发展树立了典范。而且还为女子棒球在中国的发展作出了积极的贡献。”

参观结束后,考察团表示世界棒垒球联合会将继续支持中国棒垒球运动的发展,加强国际间的合作与交流。据悉,作为中国棒球发展

的重要基地,瓜沥棒球小镇将继续致力于打造更先进的训练设施和提供优质的培训资源,为青少年棒球选手提供更好的成长环境和平台,同时继续探索中国女子棒球的创新发展模式,通过国际合作与交流,推动中国棒球进一步发展。

我区再添7张“品字标浙江制造”认证证书 “品字标浙江制造”认证企业累计达110家

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 马焱娜)今年9月,是全国第46个“质量月”。记者从区市场监管局了解到,本月我区5家企业生产的7个产品获得“品字标浙江制造”认证证书。

“品字标浙江制造”是以区域品牌、先进标准、市场认证、国际认同为核心,以“标准+认证”为手段,集质量、技术、服务、信誉为一体,经市场与社会公认,代表浙江制造业先进性的区域品牌形象标识,是浙江制造业的“标杆”和“领导者”,是高品质高水平的代名词。

该认证的含金量,从产品质量

中便可见一斑。如这次获得“品字标浙江制造”认证的杭州敏邦实业有限公司生产的室内装饰用PVC膜,成品经SGS检测,通过了Reach环保认证、RoHS环保认证以及198项重金属物质检测,达到了欧盟出口要求。杭州川禾机械有限公司的电主轴车复合床床具车、铣、钻、攻、雕等复合加工功能,具备C轴分度精度高、轴径向刚性高、主轴热温升稳定、热变形小、动态回转精度高等特点。

此外,此次获评的还有杭州潮头建材有限公司生产的ZA8202天

然真石漆(外墙用合成树脂乳液砂壁状建筑涂料)、ZA8801水性多彩仿花岗岩漆(建筑外墙用水性多彩涂料)、ZA6303水性醇酸钢结构防锈漆;杭州恒吉新材料科技有限公司生产的原液着色涤纶低弹丝,杭州杭发发电设备有限公司生产的QF-WQ-PU系列汽轮发电机组用发电机等产品。

近年来,区市场监管局、质量强区办将“品字标浙江制造”品牌建设作为助推萧山制造产品品质提档升级的重要引擎之一,锚定重点特色产业,为企业从精准培育、宣传推广

到政策扶持提供全过程贴心指导服务,助力产业高质量发展。如今,“品字标浙江制造”企业已成为萧山经济高质量发展的一支重要力量。截至目前,我区累计有“品字标浙江制造”认证企业110家。

下一步,区市场监管局、质量强区办将紧紧围绕企业、产业质量提升和转型发展中的瓶颈问题、实际需求,组织开展多形式多载体的宣传推广、质量提升活动,提高“品字标”知晓度,着力扩大萧山“品字标”品牌企业的规模和能级,为产业高质量发展护航。

加油!

昨晚,杭州亚运会男子排球决赛拉开战幕。区少体校组织学生在朝晖初中收看直播节目,为学长助威,为中国男排加油。据悉,中国男排队员王滨、李咏臻由区少体校培养输送。(相关报道见第4版)
首席记者 唐柯 摄

导读

我区执行存量首套住房商业性个人住房贷款利率新政